

# 小区水管渗漏，白白“流”走70万

## 水压上不去，住户只能深夜储水

本报泰安9月19日讯(见习记者

文振华 谢玉强) 近日,有市民向齐鲁晚报泰安融媒记者反映,五环小区南院因自来水管道渗漏致使停水,而渗漏已产生了70余万水费。

“水是上个星期五停的,恢复供水后水压一直上不去,只有到了深夜才能有点水,居民都是趁那时储水。”18日,居民孔先生说,按物业和自来水公司说法,要解决小区的自来水渗漏和到户自来水水压低的问题只能进行户表改造,业主、物业和自来水公司也进行过多次协商,但因“改造还花钱”的原因,一直协商不来。

18日上午,五环小区物业秦经理接收采访时说,小区地下自来水管道正在找漏堵漏维修中。“想完全杜绝渗漏不可能,只能说以后少漏点。”秦经理介绍,小区因渗漏问题已欠水费70多万。

秦经理向记者解释,五环小区没有进行过户表改造,自来水管道进小区前会经过一个总表,总表前由自来水公司负责,总表到户表间则由物业负责,而目前漏水的管道正是后面这一段,如果想彻底解决漏水只能做自来水改造,而小区的物业费却只有每



物业工作人员正在维修自来水管道。

平方2毛钱。“物业希望户表改造,但资金没有着落。欠自来水公司的钱,物业会慢慢还。”

“五环小区物业确实欠费70多万元,公司完全可以根据《城市供水办法》对小区停水,但因为五环小区住户众多,仍在正常供水。”19日,泰安市自来水公司的张科长说,之前苹果园街施工,公司确实改变了进水管道的口径,但不是业主和物业说的那样由粗变细,而是

加粗了管道,由200mm升级成了300mm。

张科长表示,自来水公司前段时间检查过五环小区总表的水压完全符合标准。住户水压低是因为小区地下管道泄漏。这个问题不解决,住户的水压是上不去的。希望小区尽快实施户表改造,解决小区水压问题。

截至记者发稿时,五环小区南院自来水已恢复供水。

## 酒店里睡了一觉 醒来手机不见了

本报泰安9月19日讯(见习记者 文振华 张

义锦) 18日凌晨,在泰安万达3号公寓27楼的米果公寓式酒店发生一起入室盗窃案,来泰安出差的张先生一部iPhone 7plus手机被盗。

“早上我起来的时候发现门是半掩着的,在门边上充电的手机不见了,只剩一个充电器。”张先生说,随后他就去找酒店前台,前台表示没有注意到,并给他调取了监控,张先生马上报了警。

张先生介绍,他通过监控录像发现,有一男子18日凌晨两点多开始进入监控范围,在米果酒店内闲逛,该男子形迹可疑,凌晨四点多才离开,初步怀疑就是他作案,但确切信息还需要警察进行侦查。他表示物业保安应该是个小时巡逻一次,但是那天晚上看监控只巡逻了一次,打了指纹就走了。

“张先生他房间经常不关门,好几次旁边房间的旅客晚上11点多和我们反映张先生房门没关,不知道18日晚上张先生是否关上房门。”米果酒店负责人尹女士表示,房门锁也没有被撬的痕迹,但是如果锁门了,一般小偷是不可能打开房门的。

“我们晚上不是个小时都巡逻,保安每晚巡逻两次,晚上十点一次凌晨四点一次,从顶楼向下逐层巡逻。但晚上只有一人值班,在巡逻过程中很难发现所有可疑情况。”安保负责人林先生说。

三里派出所民警表示案件已经移交刑警队。

## “五进五送”活动助力创城 泰安市妇幼保健院志愿服务开启高新区第一站



9月13日下午,泰安市妇幼保健院四名优秀专家在副院长张志刚的带领下走进龙泉社区石灰官庄,为居民讲解健康知识,传递保健理念。

这是志愿服务“五进五送”助力创城活动的重要内容,也是泰安市妇幼保健院送健康进社区系列讲座

术优势,宣传了居民健康查体的重要性。在场居民认真听讲并对一些疾病的治疗及预防有了新的认识。

9月12日,泰安市妇幼保健院召开会议,传达市委宣传部、市文明办创建文明城市推进会精神,要求各单位高度重视,从9月下旬开始,国家、省、市文明办对各单位进行考核,对与创建文明城市相关的社会主义核心价值观、应知应会、九不准

及“五进五送”活动,和开展创建文明城市的方法步骤进行了明确要求。

泰安市妇幼保健院暨高新区人民医院,承担着高新区50万人口的健康保健工作,进社区送健康系列讲座不仅可以给居民普及更多医疗保健知识,还可以提高居民生活质量,让政府放心,让人民满意。

(记者 张泽文 通讯员 侯佳)



## 泰安三中举行 师德师风演讲比赛

为加强泰安三中师德师风建设,进一步弘扬该校教职工爱岗敬业和无私奉献的精神,促进教师专业自主发展,展示教师风采,该校于9月17日上午,在阶梯教室举行了教师师德师风演讲比赛。

参赛教师准备充分,紧紧围绕演讲主题,结合自己工作感想和体会,以感人的故事,真实的内容,饱满的激情,生动的语言,讲述了自己的对师德的理解和感悟。从不同角度,不同的侧面,演绎着教师把爱与责任贯穿教育始终的师德风貌,把爱的阳光播撒给每个学生的奉献精神。他(她)们用自己的热情和思考,诠释了作为一

名教师的自豪和发自内心的快乐,让台下评委及听众感悟着教书育人的无穷魅力!

此次演讲活动,使全校教职工进一步增强了无私奉献、依法执教的意识,树立了“一切为了学生,为了一切学生”的崇高师德风尚,也为我校正在实施的精致化管理,争创文明校园提供了强大的精神动力!以德修身,以德立威,外塑师表,内铸师魂,让我们在教师这一平凡而又神圣的岗位上,努力使自己成为一个品德志趣高尚、风度气质优雅的人民教师!

(通讯员 李代秀 孙启华)